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Mutare

Vă mutați în cantonul St.Gallen sau vă schimbați locul de reședință în canton?

Puncte de contact

Există multe lucruri la care trebuie să vă gândiți atunci când vă mutați.

Lista de verificare este concepută pentru a vă ajuta să luați în considerare toți pașii importanți în planificare.

O mutare consumă mult timp și costă timp și bani. Prin urmare, începeți să vă pregătiți devreme. 

Pentru a vă ajuta să planificați toate procedurile administrative, iată o listă cu cele mai importante sarcini: 

Înainte de mutare:
Anulați înregistrarea la vechea municipalitate de reședință – întrebați biroul 

 dacă trebuie să veniți personal. 
●● Einwohneramt ( Autoritatea responsabilă cu înregistrarea

rezidenților)

Dacă dețineți un câine , trebuie să-l radiați și de la vechea municipalitate de reședință.  ●●

Dacă vă mutați pentru prima dată în cantonul St.Gallen, raportați la  despre
schimbarea plăcuței de înmatriculare a vehiculului dumneavoastră. 

●● Strassenverkehrsamt ( Autoritatea de circulație rutieră)

Dacă vă mutați în cantonul St.Gallen, trebuie să anunțați Biroul   cu privire la
noua adresă de reședință. Pentru a face acest lucru, trebuie să trimiteți documentul de înmatriculare original al vehiculului pentru
reglare .  

●● Strassenverkehrsamt ( Autoritatea de circulație rutieră)

Contactați conducerea școlii dacă copiii dumneavoastră sunt de vârstă școlară. ●●

Nu uitați să informați furnizorul de energie electrică, gaz și apă pentru a verifica citirea contorului. ●●

Informați furnizorul de telefonie despre mutare (reglarea rețelei fixe, a conexiunii la internet și TV digitală). ●●

Informați-vă partenerii contractuali despre noua adresă: bancă, angajator, fond de compensare, cabinet medical, cabinet stomatologic,
companie de asigurări de sănătate, companii de asigurări, editori de ziare etc. 

●●

Contactați oficiul poștal pentru ca corespondența să poată fi redirecționată la noua adresă. ●●

În ziua mutării:
La predarea apartamentului, veți completa un protocol de returnare împreună cu proprietarul. ●●

Returnați toate cheile.●●

Completați un protocol de intrare cu proprietarul noului apartament. ●●

După mutare:
Înregistrați-vă la  din noua municipalitate de reședință în termenul
limită (de obicei în termen de 14 zile).

●● Einwohneramt ( Autoritatea responsabilă cu înregistrarea rezidenților)

Noua comună de reședință informează apoi .●● Steueramt ( Autoritatea responsabilă de impozite)

Dacă dețineți un câine, trebuie să-l înregistrați la  din noua
municipalitate de reședință.

●● Einwohneramt ( Autoritatea responsabilă cu înregistrarea rezidenților)


eMutare
Raportați schimbarea reședinței direct online.
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https://www.hallo.sg.ch/ro.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben/wohnen.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben/wohnen/haustiere.html
https://www.sg.ch/verkehr/strassenverkehr/fahrzeuge/einloesungen/kantonswechsel.html
https://www.sg.ch/verkehr/strassenverkehr/fahrzeuge/fahrzeugausweis/adressaenderung-und-umzug.html
https://eportal.sg.ch/ExternalServices/Prestations/eUmzug/eUmzug.aspx


Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: Puncte de contact
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https://www.hallo.sg.ch/ro/beratung-kontakte/kontakte.html
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